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حاصل عبارت زیر برابر با کدام گزینه است؟   5
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چه تعداد از اعداد زیر به‌صورت نماد علمی نوشته شده‌اند؟   19
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صفر سه دو یک
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تساوی  در چه صورتی درست است؟   20
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در صورتی که  باشد، تساوی همیشه درست است. در صورتی که  باشد، تساوی همیشه درست است.
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برای مقایسۀ راحت‌تر اعداد توان‌دار، سعی می‌کنیم آنها را با پایه‌های برابر یا توان‌های برابر در نظر بگیریم:   1

حال چهار عدد 

 و 

حال کافیست دو عدد  و  را مقایسه کنیم که در واقع

اعداد زیر رادیکال را به‌صورت حاصل‌ضرب دو عدد که یکی جذر کامل دارد می‌نویسیم.   2

‌

حاصل را باید به‌صورت عددی توان‌دار با پایۀ  و به ساده‌ترین صورت بنویسیم:   3

ابتدا توان منفی را با توجه به نکتۀ  به توان مثبت تبدیل می‌کنیم:   4

‌

 داریم پس از تبدیل جمع به ضرب به‌صورت زیر استفاده می‌کنیم: در پرانتز اول  تا  داریم و در پرانتز دوم  تا    5

باید حاصل را به ساده‌ترین صورت بنویسیم:   6

ابتدا پرانتزها را محاسبه می‌کنیم:   7

‌

ابتدا حاصل‌ضرب‌ها را حساب می‌کنیم و بعد به‌صورت نماد علمی می‌نویسیم:   8

‌
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  11
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   تعداد  تعداد  

کوچک‌ترین عدد سرور مورد نیاز برابر با  است که هم عدد  و هم عدد  به‌ترتیب ارقام در آن دیده می‌شود. عدد    12

تقریباً برابر است با  که نماد علمی آن مساوی  است.

  13

ابتدا  را تجزیه می‌کنیم و به‌صورت حاصل‌ضرب اعداد توان‌دار می‌نویسیم:

 ‌  ‌  ‌

یادآوری:   14

‌می‌دانیم  ,  هستند، پس طبق یادآوری بالا داریم:

‌

‌)هنگامی که  و  منفی مجموع آنها نیز منفی خواهد بود.(

  مرکب است چون بر  بخش‌پذیر است.  مرکب است، چون بر  بخش‌پذیر است. 15

ک.م.م  و  عدد  می‌شود که بر  و  بخش‌پذیر است و عدد مرکب است.

  16

مجموع ارقام برابر است با: 

اعداد را به‌صورت عددی به توان  می‌نویسیم:   17

‌

  از بقیه کوچک‌تر است. پس 

  18

نکته: به‌طور کلی نماد علمی هر عدد اعشاری مثبت به‌صورت  است که در آن  و  عددی صحیح است.   19

با توجه به نکته، در بین موارد ذکر شده فقط عدد  این شرایط را دارد.

اعداد منفی در زیر رادیکال در مجموعۀ اعداد حقیقی تعریف نمی‌شوند، پس باید  باشد.   20

حالا اگر  باشد:

‌

‌بنابراین در صورتی که  باشد، تساوی همیشه درست است.
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